

重点

有的废水未处理排入小清河 有的擅改监测设备参数

# 四企业被环保厅挂牌督办

本报济南3月27日讯(记者 刘红杰) 近日,省环保厅对重点突出环境问题进行了现场检查,发现东营、德州、滨州三市部分公司存在超标排污、擅自改动自动监测设备参数等违法行为。省环保厅决定对东营市山东正和集团股份有限公司、德州市山东光大电力集团热电厂、滨州市齐河县力源热电有限公司、滨州市山东齐星长山热电有限公司环境违法案件实施挂牌督办。

2月21日,省环保厅对东营市小清河王道闸断面超标问题进行

了重点监察。发现山东正和集团股份有限公司冷焦废水未经处理通过雨水管网排入小清河,外排废水COD浓度为115mg/L,氨氮浓度为10.2mg/L,分别超标1.3倍和1.04倍。省环保厅责成东营市环保局依法对该公司责令限期治理,于2013年5月10日前完成挂牌督办事项。

2月22日,省环保厅对山东光大电力集团热电厂和齐河县力源热电有限公司进行了现场检查。发现山东光大电力集团热电厂外排废气二氧化硫浓度人工监测数据为5972mg/m<sup>3</sup>,超标13.9倍;擅自

改动自动监测设备二氧化硫斜率参数,致使自动监测数据明显偏低,与人工监测数据相差20倍。齐河县力源热电有限公司外排废气二氧化硫浓度人工监测数据为4833mg/m<sup>3</sup>,超标11.1倍;擅自将自动监测设备二氧化硫斜率参数改动为零(正常值为1.0左右),致使自动监测数据严重偏低,情节十分恶劣。省环保厅责成德州市环保局对上述两单位立案查处,限期整改,于2013年5月10日前完成挂牌督办事项。

2月27日,省环保厅对山东齐

星长山热电有限公司进行了现场检查。发现该公司外排废气二氧化硫浓度人工监测数据为1669mg/m<sup>3</sup>,超标3.2倍;擅自改动自动监测设备二氧化硫斜率参数,致使自动监测数据明显偏低,与人工监测数据相差30倍。省环保厅责成滨州市环保局对该公司立案查处,限期整改,于2013年5月10日前完成挂牌督办事项。

挂牌督办期间,省环保厅将暂缓受理整改责任单位的建设项目环境影响评价文件、上市和再融资项目的环保核查、评先评优的环保证明申请等。

头条链接

## 我省对重点企业审核清洁生产

本报济南3月27日讯(记者 刘红杰) 从省环保厅获悉,今年要对全省453家重点企业实施清洁生产审核。对不按国家和省要求开展清洁生产审核工作的市环保局和企业,将依照相关规定给予通报和处罚。

据介绍,在清洁生产审核中,应重点审核企业主要污染物产生情况、减排措施和实施方案、污染治理设施的运营管理和设施升级改造、污染物深度处理和资源化方案,以促进企业减少污染物的产生和排放;对“双有”企业(使用有毒有害原料进行生产或者在生产中排放有毒有害物质的企业),应加强危险废物安全处理处置措施的落实情况的审核,促进企业确保环境安全。对没有减排方案的企业,不予验收;对方案落实不到位的企业,不能通过验收,并通报批评。

## 部分涉水项目被罚区域限批

本报济南3月27日讯(记者 刘红杰) 从省环保厅获悉,因辖区内水质超标,济宁、淄博、德州等市的部分地区涉水项目被罚区域限批。

济宁市老运河西石佛断面今年1月份水质COD、氨氮月均值超过《地表水环境质量标准》Ⅲ类标准。为督促有关辖区加强流域治污,按照省政府要求,省环保厅决定对济宁市市中区、任城区境内所有涉及废水排放的建设项目实行区域限批。

淄博市猪龙河入小清河处断面今年1月份水质COD、氨氮月均值超过达标边缘河流断面标准要求。省环保厅决定对淄博市高新区境内所有涉及废水排放的建设项目实行区域限批。

德州市徒骇河夏口断面今年1月份水质COD、氨氮月均值超过达标边缘河流断面标准要求。省环保厅决定对禹城市境内所有涉及废水排放的建设项目实行区域限批。



▲今日凌晨零点左右,在济南东关大街,数百名来自全国各地的生意人深夜排队,来领取“老东门万货汇”商铺的认租号牌。

# 连夜排队抢租商铺

## 夜新闻

你在梦里 我在现场

27日晚11点,数百名来自全国各地的生意人连夜在济南老东门排队领号。原来,他们是为了能在第二天早上抢到一个好的商铺位置。

28日早上7点半,改造后的济南“老东门万货汇”商场将开始出租商铺。消息一出,很多人在27日下午就开始排队领取认租号牌,队伍拐了好几个弯,长达300米左右,从

大路一直拐进了小巷,许多人将被子、大衣都带来了。为维持秩序,数十名民警和保安拉起黄色警戒线。

正在排队的孙先生是现在老东门的一个商户。据他介绍,在商场新建之初,就有传闻说可能会拆除老东门现在的百货市场。“而对于新建商场有多少摊位,很多人心里都没有数,大家都担心一旦旧商场拆除,又没在新商场租到商铺的话,就会失去饭碗。所以大伙儿宁愿挨冻,也坚持排队领号。”

片/本报记者 周青先  
文/本报记者 张泰来



1999-2013

享特惠 一年仅此一次

半价特惠 史上最低

- 五官: 重睑+开眼角 5折 假体隆鼻 6折
- 形体: 假体丰胸(合资) 7800元 360水动力吸脂 4送2
- 注射: 国产瘦脸针 7200元(3支) 玻尿酸 3送1/5送2
- 彩妆: 上唇脱毛 980元/疗程 祛斑疗程特惠
- 口腔: 美国LAVA美牙冠 5折
- 毛发: 毛发种植 5折
- 其他: 韩国飘眉 680元(原价1280元) 妇科整形 5折

活动截止日期: 2013年3月31日 更多特惠项目敬请来电咨询

3月30-31日 独拥三大注射绝技

## 台湾注射天王 韩晶

——现场演绎明星偷偷变美的秘密

- 独家技法 扇面悬吊**  
韩晶博士独创扇面悬吊技法,堪称亚洲一绝,不仅能填充除皱,还能紧致注射部位,呈现“小拉皮”的效果,被TVBS、台湾中天电视等多家电视台特邀报道。
- 曼妙针法 震撼亚洲**  
20余年注射经验,注射技法的成熟和精妙令人叹为观止。即使是全面部注射,也极少出现红肿现象,超过50位台湾明星的私家注射医生。
- 开运注射 一针开运**  
韩晶是台湾著名的开运注射大师,“贵妇颊”(苹果肌)、“卧蚕眉”、“夫妻宫”、“财帛宫”等部位的开运注射,有“一针转乾坤”的美誉,深得台湾豪门政要的推崇和厚爱。

眼周及唇周除皱、苹果肌、鼻唇沟 | 眼角及轮廓线提升、泪沟及鼻唇沟填充 | 颞部面颊填充、注射隆鼻、垫下巴

韩晶博士  
台湾微整形协会总秘书长  
卫生署台中医院院级专家  
巴黎雅医美机构院长

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院  
美丽热线 0531 8603 9999  
网址: www.aph-jn.com  
地址: 济南市南门外大街2号(泉城广场东临)

官方咨询QQ: 429508706